11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 66

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.04.2009 17:26:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.04.2009 17:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90109/answer/90110




YBaxaemuiii Anekcanpp! YroOwl mobenuTh 6051€3Hb, Haf0 3HATh €€ IPUYUHY. [I[pUYUHBI 3PEKTUIIBHOM
IUCHYHKIUK MOTYT OBITh IICUXOJIOTHYECKHE, COCYAUCTEIe, HEBPOTeHHbIE, TOPMOHAaNbHEE. 715
BBISICHEHUSI ITPUYUHBI CHUKEHUST Ka4eCTBa 3peKiuyd BaMm Heo0X0IUMO IPOUTH TIIATEIbHOE
obcnemoBanue: Y3U unu TPY3U npocTaThl, CEMEHHHIX Ty3bIPHKOB, KaBepHO30MeTpHio, Y3HW-momnmiep
COCY[IOB II0JIOBOTO 4JIeHa, CAaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaKEHUEM.



